
Hartelijk dank voor de zeer nuttige feedback van enkele studenten. Hierbij mijn herziene antwoorden, waarin ik fouten

hersteld heb en alternatieve plausibele verklaringen heb meegenomen. Gewijzigde antwoorden zijn rood.

 

 

1 c/db

2 a

3 b

4 c/b

5 b

6 b/c

7 b

8 c

9 c

10 ab

11 b

12 b

13 b/c

14 bc

15 d

16 b

17 c

18 b

19 b

20 b/d

21 c

22 b

23 b

24 b

25 a/b

26 c

27 b

28 b

29 b

30 a/d

31 a/b

32 b

33 b

34 a

35 a

36 c

37 c

38 d

39 b

40 a

41 b

42 a

43 b

44 c

45 c

46 b/ac
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47 b

48 d

49 c

50 b

51 c

52 c

53 c

54 b

55 a

56 a

57 b/a

58 a

59

de waarde van een tuple volgt uit

die van anderen en is dus

derived; opslaan is redundant

60

(a) CREATE TABLE T (X int, Y

int, Z int) (b) SELECT * FROM t

WHERE X=Y AND Y=Z

61

key identificeert tuples terwijl

index locatie identificeert

62 file hierarchie: c

63

centrale, switch, toestel, cdr,

voordeelnummer

64

duur, encoding, WxH, codecs,

creator

65

percentage, rente, bedrag,

rekeningnummer,

grootboeknummer

66

lengte, klachten, allergieen,

gewicht, dienstdoende arts

67

met dtamining patronen vinden en

met triggers real-time reageren

als het zich voordoet
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